



Informácie o súhlase používateľa

Vaše predvoľby boli naposledy aktualizované dňa: 06/11/2024 09:26:03

Pole	Hodnota
Stiahnite si Hash	a04a4c4a8f3b1aa22d462993153ddef9
Dátum súhlasu	06/11/2024 09:26:03
IP Adresa	213.151.238.122

Účely

Nevyhnutné **Povolené**

Potrebné súbory cookie sú pre základné funkcie webových stránok zásadné a webové stránky bez nich nebudú fungovať zamýšľaným spôsobom. Tieto súbory cookie neukladajú žiadne osobné identifikačné údaje.

Cookie	Poskytovateľ	Účel	Expirácia
PHP_SESSID	www.annieclaire.sk	Súbor cookie PHPSESSID je natívny pre PHP a umožňuje webovým stránkam ukladať serializované údaje o stave. Na webovej stránke sa používa na vytvorenie relácie používateľa a odovzdanie údajov o stave prostredníctvom dočasného súboru cookie, ktorý je bežne známy ako súbor cookie relácie. Tieto súbory cookie zostanú vo vašom počítači iba dovtedy, kým nezatvoríte prehliadač.	Session
PrestaShop-#	www.annieclaire.sk	Toto je súbor cookie, ktorý používa Prestashop na ukladanie informácií a udržiavanie relácie používateľa otvorenej. Uchováva informácie, ako je mena, jazyk, ID zákazníka, okrem iných údajov potrebných pre správne fungovanie obchodu.	480 hours
rc::a	Google	Používa sa na čítanie a filtrovanie požiadaviek robotov.	Persistent
rc::c	Google	Používa sa na čítanie a filtrovanie požiadaviek robotov.	Persistent

Reklama **Povolené**



Súbory cookie reklamy sa používajú na doručenie návštevníkom prispôsobených reklám na základe stránok, ktoré navštívili predtým, a na analýzu efektívnosti reklamnej kampane.

Cookie	Poskytovateľ	Účel	Expirácia
ads/ga-audiences	Google	Tieto súbory cookie používa služba Google AdWords na opätovné zapojenie návštevníkov, ktorí pravdepodobne prejdú na zákazníkov na základe správania návštevníka online na webových stránkach.	Session
fr	Facebook	Používa ho Facebook na poskytovanie série reklamných produktov, ako sú ponuky v reálnom čase od inzerentov tretích strán.	3 months
tr	Facebook	Používa ho Facebook na poskytovanie série reklamných produktov, ako sú ponuky v reálnom čase od inzerentov tretích strán.	Session
VISITOR_INFO1_LIVE	youtube.com	Snaží sa odhadnúť šírku pásma používateľov na stránkach s integrovanými videami YouTube.	179 days
YSC	youtube.com	Registruje jedinečné ID na uchovávanie štatistík o tom, aké videá z YouTube používateľ videl.	Session
yt-remote-cast-installed	youtube.com	Ukladá predvoľby prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-connected-devices	youtube.com	Ukladá predvoľby prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube	Persistent
yt-remote-device-id	youtube.com	Ukladá predvoľby prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube	Persistent
yt-remote-fast-check-period	youtube.com	Ukladá predvoľby prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-session-app	youtube.com	Ukladá predvoľby prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube	Session
yt-remote-session-name	youtube.com	Ukladá predvoľby prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube	Session
_fbp	Facebook	Používa ho Facebook na poskytovanie série reklamných produktov, ako sú ponuky v reálnom čase od inzerentov	3 months



tretích strán.

Analytika **Povolené**

Analytické cookies sa používajú na pochopenie toho, ako návštevníci interagujú s webovou stránkou. Tieto súbory cookie pomáhajú poskytovať informácie o metrikách počtu návštevníkov, miere okamžitých odchodov, zdroji návštevnosti atď.

Cookie	Poskytovateľ	Účel	Expirácia
_ga	Google	Registruje jedinečné ID, ktoré sa používa na generovanie štatistických údajov o tom, ako návštevník používa webovú stránku.	2 years
_gat	Google	Používa ho Google Analytics na zníženie počtu žiadostí	1 day
_gat_gtag_UA_#	Google	Používa sa na zníženie rýchlosti požiadaviek.	1 minute
_gd#	Google	Toto je súbor cookie relácie služby Google Analytics, ktorý sa používa na generovanie štatistických údajov o tom, ako používate webovú stránku, ktorý sa odstráni, keď zatvoríte prehliadač.	Session
_gid	Google	Registruje jedinečné ID, ktoré sa používa na generovanie štatistických údajov o tom, ako návštevník používa webovú stránku.	1 day

Výkon **Povolené**

Výkonnostné cookies sa používajú na pochopenie a analýzu kľúčových indexov výkonnosti webových stránok, čo pomáha zlepšovať užívateľskú skúsenosť pre návštevníkov.